Al Dirigente Scolastico
dell’I.C. “Minzele – Parini”
Prof. Raffaele Mazzelli
Putignano (BA)
Oggetto: Progetto Piedibus  A.S. 2021-2022 dopo il trasferimento presso la sede di via Roma
La sottoscritta Adriana Mezzapesa, docente referente del progetto in oggetto della scuola primaria Minzele, premesso che: 
·  a seguito del  trasferimento nella sede di via Roma ha dovuto modificare il precedente tragitto del Piedibus;  
· ha raccolto ed elaborato i risultati dei  questionari compilati con Google moduli (https://forms.gle/Nqe5X9p7yK1Ljqpx7)  dai  genitori interessati al progetto Piedibus;
· gli indirizzi indicati nelle predette richieste sono localizzate nella zona adiacente Corso Umberto primo e nella zona di via Turi;
tanto premesso, in accordo con i genitori volontari, conduttori del Piedibus, ha proceduto a ripristinare già dal giorno 03-03-2022, il percorso già collaudato ed utilizzato da ben dieci anni. 
La sottoscritta precisa inoltre che il percorso adottato, meglio indicato sotto, era già stato supervisionato  ed approvato dal Comando di Polizia Locale, ed è provvisto di marciapiedi abbastanza larghi e di passaggi pedonali ben visibili.
Il percorso, dunque, è il seguente:
· 1° Capolinea piazza Padre Pio alle 7.35; 2° capolinea via Pietro Sbiroli (angolo Sorbino) alle 7.35 ; i due percorsi si riuniscono in  via Turi- piazza Principe di Piemonte alle ore 7.43, corso Umberto I°  alle 7.50- 7.55 con passaggio davanti al Municipio del Comune; arrivo a via Roma n. 15 alle ore 8.00.

Si allega alla presente anche il modulo per le iscrizioni opportunamente aggiornato.

Putignano, 21 marzo 2022.
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